



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
张名青
封面叠主编
王磊
头版责编
王蒙
版式总监
沈明

零售价每份1元

亚洲户外运动节 等你来嗨

快报讯(通讯员 陆浩 记者 刘伟娟)数百名运动员,挑战越野赛;来自世界各地的攀岩运动员,激烈角逐……4月30日,现代快报记者获悉,在浦口区美丽乡村水墨大埭,2017中国南京国际攀联世界杯攀岩赛进行最后的决战。同日,为期两天的2017亚洲户外运动节开幕。

现代快报记者了解到,此次攀岩赛共吸引来自意大利、俄罗斯等国家182名选手参加,其中中国选手19名。他们在南京浦口上演了一出“岩壁芭蕾”。攀岩世界杯比赛一共设有难度、抱石和速度三个大项。此次南京站的比赛只有抱石和速度两个大项的比赛。当天上午,进行的是抱石项目的决赛。简单来说,就是选手在规定的时间内,双手一同控制住线路上的TOP点就算挑战成功。当然,挑战次数越少越好,用时越短越好。比赛分男、女组进行。

攀岩赛场一旁,是亚洲户外运动节场地。与以往不同,今年的亚洲户外运动节很接地气。活动丰富,不同年龄层次的人,都能找到适合自己的项目。陈亮一家三口报名参加了定向越野赛,就是按照地图上的指示,到达指定地点并打卡,用时最少的成绩最好。陈亮爽快道:“地图给儿子看,我们跟着他跑。”

此次亚洲户外运动节,最受欢迎的要数亲子体验区。活动区内,有高尔夫、攀岩、投篮等7个小型项目,供小朋友挑战。7关全通过的还可以赢得小礼品。孩子们玩得亦乐乎。

今天上午10点将迎来返程高峰

如何避开拥堵,交管部门给你支招

4月30日,现代快报记者从江苏高速路网中心获悉,5月1日上午10点将迎来返程高峰。对此,交管部门专门发布出行提醒和绕行建议。

通讯员 戴久盛 房蓓 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞 李娜

拥堵

南京二桥、江阴大桥、苏通大桥请避开

据预测,5月1日全路网出口流量约268万辆,流量较大的收费站有花桥、沪宁南京、太仓主线、盛泽主线、宁杭南京、宁杭苏皖省界、无锡互通、苏州东、宁杭苏浙省界、淀山湖。

根据预测,预计5月1日全省联网高速流量因返程将会出现超

饱和状态,其中南京二桥、江阴大桥、苏通大桥、G42沪蓉高速无锡和苏州段、G2京沪高速扬州至苏州段、G15沈海高速南通至苏州段、G15w常台高速等路段会同时出现双向流量大,车多缓行现象,建议广大驾乘人员提前选择其他路线,错时错峰出行。

支招

要想走得更顺畅,记住这七点建议

对此,相关部门发布7点绕行建议:

一是过江车辆,建议避开南京长江二桥、江阴大桥,苏通大桥,同时尽量错时错峰,选择从南京长江四桥、泰州大桥、润扬大桥、崇启大桥通过。

二是徐州、宿迁、淮安往G2京沪高速扬州段北往南方向的车辆可选择S237省道、S336省道或S18盐淮高速、S29盐靖高速绕行,避开扬州段大流量路段。

三是从G25长深高速南京六合段至淮安段车辆,可从G36宁洛高速雍庄枢纽转入G205国道绕行,淮安段至南京六合段车辆可从铁山寺收费站驶入G205国道绕

行进入南京。

四是从G42沪蓉高速无锡与苏州段入沪车辆,可选择从G312国道、S58沪常高速入沪。南京往上海方向入沪车辆可从G25长深高速经G50沪渝高速入沪。

五是G15w常台高速苏州段董浜至苏浙主线站双向可选择S5、S58、S9高速绕行,或选择S227省道通行。

六是S29盐靖高速北向南方向尽量避开泰州段,可选择由桥头枢纽进入S28启扬高速,再经由淤溪枢纽进入S35泰镇高速通行。

七是G15沈海高速盐城至南通段双向,可选择G204国道绕行。

南京七大景区迎客84万人次,近一半去了夫子庙

拍纪念照,张张都有几十人

出门旅游,大家都爱拍纪念照。可你拍的这张大合照,你知道能容纳几个人吗?答案是,可能张张都有几十人。4月30日,现代快报记者从南京市旅游委员会获悉,截至下午4点,夫子庙、中山陵园风景区、总统府、玄武湖、雨花台、牛首山、大报恩寺七大景区共迎来游客84万人次,比小长假首日足足多出了26万人次。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳 虞健熙

七大景区迎客84万人次

按照惯例,小长假的第二天都是客流最高峰,这个“五一”也不例外。记者注意到,由于大量外地游客到来,造成地铁自助售票机出现拥堵,新街口、玄武门等站都开始临时售卖纸票,缓解排队压力。

截至下午4点,南京七大景区共迎来游客84.42万人次。比小长假首日,多出了26万人次。夫子庙客流量增长最为明显,小长假第二天客流量为首日近两倍,达到38万人次。现代快报记者在文德桥附近看到,桥面上人流挪动起来十分费力,想要拍照留念,几乎张张都是和陌生人的大合影。

玄武湖到底多不多,湖面上的游船是重要的指标。4月30日中午12点,现代快报记者刚刚进入玄武门,就发现玄武门后两侧的游船售票处,都是排队购票等待游船的游客。游船码头变空了,近千只游船“全员上岗”,密密麻麻地分布在偌大的湖面上。

小樱桃遭了殃

这两天,有游客在网上爆料,称玄武湖樱洲上的樱桃树遭了殃。有游客为了采摘枝头的樱桃,肆意攀爬枝条。

4月30日下午,现代快报记者在樱洲上看到,尽管草坪上竖起了“请勿采摘”的提示,但仍不时有游

提醒

高速交警:自驾返程,请做好这五点

与此同时,南京高速交警发布五点出行提醒,希望能够对自驾返程的车友有所帮助。

提醒一:提前加油避免高速加油排队

“五一”小长假出城高峰时间,高速公路的加油站车辆排起了长队,不少车友因排队加油耽误了不少时间。交警提醒,车友返程上高速前,请提前给油箱加满油,尽量避免在高速排队加油。

提醒二:留心三处易发事故路段

1.沪蓉高速:沪蓉高速沪宁方向274公里处有连续弯道而且是下坡路段;278公里处是通往G2501绕越高速的匝道,都属于事故易发地带。

2.长江二桥高速:南汊大桥上桥段、下桥段八卦洲服务区交叉段以及北汊大桥上桥段。因为货车爬坡缓慢,小车频繁变道容易发生碰撞和追尾。

3.绕城高速:绕城高速公路匝道口多达二十几个,很多人因道路不熟,发现走错路往往不停,很容易引发事故。尤其是凤台南路匝道、机场(花神庙互通)匝道,更属于事故易发路段。

提醒三:返程车流量大,新手更要小心

“五一”小长假,车辆返程时间

较为集中,高速公路车流量大,一些车友特别是3年以下驾龄的新驾驶人缺乏长途驾驶经验,安全风险较高。

警方提醒,自驾返程出行必须做好充足准备,提前掌握车况、路况、天气情况,不要超员载客、超速行驶,合理安排行程,连续驾驶4小时要停车休息20分钟以上,避免夜间行车,低驾龄驾驶人应尽量避免长途自驾。

对于在实习期内的驾驶人驾车上高速公路,必须由持相应或者更高准驾车型驾驶证三年以上的驾驶人陪同。

提醒四:切勿因赶高速免费而超速驾驶

对于5月1日晚上返程的市民,由于免费通行时间节点在1日24:00结束,有些驾驶员为了能够享受免费通行,可能会超速行驶。如果驾驶员发现已经接近免费放行时间,可以就近选择匝道出口下高速,然后再重新上高速领卡,从而节省之前的费用。

提醒五:严禁违规占用高速应急车道

返程期间,高速交警将加大对违法占用应急车道交通违法行为的查处,同时提醒自驾外出的驾驶员,请维护“生命通道”的畅通。



夫子庙人流量大

现代快报/ZAKER南京记者 吉星摄

客在拖拽枝条,采摘树上的小樱桃。为了防止游客肆意采摘,景区增派了执法人员劝阻。不过,效果不算理想。记者看到,一棵樱桃树由于被拖拽严重,一条两三米长的枝干整个被折断。

共享单车禁入,游客不听劝

“五一”小长假前夕,南京市城管局发出通知,要求重点围绕新街

口、夫子庙、玄武湖等景区、商贸区,对共享单车停车管理加大力度。

4月30日下午,现代快报记者在夫子庙看到,尽管每个出入口都有专人劝阻,但仍有不少游客“一意孤行”,将单车骑进景区。在中华路夫子庙入口处,两位来自单车企业的工作人员,正在有序引导游客将单车停放在路边。交通引导员表示,一个上午已经劝阻了上百人。